LISTA 1 
TOPICO 2
Mecânica dos Fluidos 
Prof. Leandro Novak
1- Calcule o torque necessário para girar o cone a 2000rpm. O óleo é SAE-30 a 40°C que preenche os espaços vazios. Suponha perfil um perfil linear de velocidades.
[image: ]
2-A água é transportada através de uma tubulação de tal forma que um vácuo de 80kPa existe em um certo local. Qual a temperatura máxima da água. Use Patm=92Kpa
[image: ]
3-Calcule a massa específica do ar dentro 20°C da casa e -25°C fora da casa.  Use a pressão atmosférica de 85KPa.  Se abrir a porta mostre o diagrama de velocidades do ar que passa pela porta. 
4- Calcule a velocidade do som no ar e no vapor a 20°C.
5- O ar é comprimido em um cilindro isolado indo de 20°C a 200°C. Se a pressão é de 100KPa, absolutos, qual é a pressão máxima final?
6- Explique o que a teoria do contínuo.
7-Explique o que perda de carga.
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La distribucion de velocidad en un tubo de 2 pulg
de didmetro es u(r) = 30(1 — /r}) ft/seg, donde ry
es el radio del tubo. Calcule el esfuerzo cortante en
la pared si el agua fluye a 75°F.

‘Para dos cilindros concéntricos rotatorios de 0.2 m
de largo la distribucion de velocidad estd dada por
u(r) = 0.4/r — 1000r ms. Si los didmetros de los ci-
lindros son de 2y 4 cm, respectivamente, calcule la
viscosidad del fluido si el momento torsional medi-
do en el cilindro interno es de 0.0026 N+m.

Una flecha de 4 pies de largo y 1 pulg de diimetro
gira en el interior de un cilindro de la misma longi-
tud, con 1.02 pulg de didmetro. Calcule el momento
torsional requerido para hacer girar la flecha inter-

na a 2000 rpm si aceite SAE-30 a 70°F llena el hue-
co. También, caleule el caballaje requerido, Suponga
un movimiento simétrico.

Una banda de 60 cm de ancho se mueve como se
muestra en la figura P1.37. Calcule los caballos de
potencia requeridos suponiendo un perfil de veloci-
dad lineal en ¢l agua a 10°C.
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mfs, donde ro es el radio del tubo, Calcule el esfuer-
20 cortante en la linea de eje en r = 0.25 cm, y en
Ia pared si el agua fluye a 20°C.

La distribuci6n de velocidad en un tubo de 4 cm de
didmetro que transporta agua a 20°C estd dada por
u(r) = 10(1 ~ 25007) mis. El esfuerzo cortante en
Ia pared es aproximadamente de:

A 10Pa B. 01Pa

C. 001 Pa D. 0001 Pa

Calcule el momento torsional necesario para hacer
girar el cono mostrado en la figura P1.41 a 2000
rpm si aceite SAE-30 a 40°C llena el hueco.
Considere un perfil de velocidad lineal.
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FIGURA PL41

Un diagrama de cuerpo libre del liquido entre una
banda movil y una pared fija muestra que el esfuer-
20 cortante en el liquido es constante. Si la tempe-

ratura varfa de acuerdo con 7(y) = Kly, donde y se
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‘aproximadamente de:
A. 50cm

B. 100cm

C. 200cm

D. 300cm

El mercurio forma un éingulo de 130° (8 en la Fig.
1.10) enando se pone en contacto con un vidrio
limpio. ; Qué distancia descenderd ¢l mercurio en
un tubo de vidrio de 0.8 pulg de didmetro? Use

o = 0,032 Iblpie.

Derive una expresion para la elevacion de liquido
entre dos placas paralelas separadas una distancia 1.

El tubo de la figura pLL60 transporta agua de tal

forma que en un lugar particular existe un vacio de

80 kPa. ;Cusl es la temperatura méxima posible
del agua? USe pym = 92 kPa.

161 Un grupo de exploradores desean saber a qué ele-
vaci6n se encuentran. Un ingeniero hirvié agua y
vio que la temperatura de ebullicion fue de 82°C.
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Presidn de vapor

htp://libreria-universitaria.blogspot.com

Ia figura P1.59 con un pequeiio dngulo a en un
recipiente con una pequeiia cantidad de liquido.
Las placas estdn verticales y el liquido asciende
cntre ellas. Encuentre una expresién para la ubica-
cion h(x) de la superficie del liquido suponiendo
que = 0.

FIGURA P1.59

peratura del agua?

1,64 Un oleoducto transporta petroleo mediante una

B 7 &

Problemas 33

presion atmosférica es de 14.5 psi, gcud es la tem-
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